HEIESF AR PR A 7
KT AT B A RAF
BRATFRATH TEERER ETRBHZERL

WEEIESR A A PR AR (LURNFIRR “WB@iES” 80 “IRIENIE” D 1A%
KM T B AR AR (BRI “MRM” 8“2 ) BIRATFRATRE
FEAERHOBR b TR B SRR ORI LA, AR GIEF AT BT R % 4 2
INED)  (CEHFIEZAS G PRI R BT RN ) S84 SV AR E A I S A 2L
Ry SRR IRATERAT M PSR & B i@ Eo0HAT T d, Bk
THEHLUTT -

— RR EWRER R BB

RGP EHE S A B ZE e (LUTRER “PEIEs” ) T20224E12H
20 H HE COR TR AE RGO T B0 A BR 2 5 5 A RAT I SR )
GIEME YRR (2022) 32025 ) , [E A8 H RS RATREREN Hig. 2w
IR S ARATFRAT NR TS (AR B 5220,000,000/, 20234
2H10H1E FIHIESF 22 5 BB eI bTlT, R AT 56 B A< 980,000,000/,
oA BR A SR AL 161, 781,108/8, 5 A A B AN 1 77.2264%,  JoBR & Sk A
J5:7918,218,89208¢, 4wl AN H)22.7736%

AR b IE B PR BN A B B RN T RAT N ORI, IR
s N30444, BN Rl E IRATERATIREEN Z 5 W T 1n #F6 S AF # st 2 Wi
MBI ERREN R, BUEM A ARBEETZHENNH, o RE
JBE I AR50 L P e A i 01,128,935 0%, 5 A Al A K 1.4112%, AR A TE
WA W] F20234E2 H3HAE BiFIESR 28 5 Br Mt (www.sse.com.cn) | 4 & )
CHE Rt LT B A R 28 B 8 IR T RAT R AE R IR T RATEE R A D)

AU AR B A5 I HR 3R b T I 0 R 91,128,935, LA E T RITKs Je g
¥ 1202348 H 10 H 2 L i itid

= AR EWRERNRERIZRE ZS AT RABERLERL



AR B R ) PR R T8 IR A TF R AT T B BRI

EFACINE RV /N

T RAT BRI LR A, A FIRKRERANE B ARG S SURA

EARHITEDL .

=, AR EWRERREBRKH KIS
AR _ETTIE K PR R T B IR AT RAT I N ECE IR B, A5 HC X Bk

Vi TSR I BEER PREE ROy B A R IR BT 2 BN H o
B IR AR AL, AU LT A A PR A I AR TG R il A

BEAR NG H, AU _E 1170 1) PR I i A< 25 7™ 4 AT AR L ) 7K
VI, AR R AR R JEAT S0 AR U PR BB T s 5 DL

MU, AKX EHiE I RSB o

(=) AU b T I Y PR i el K 91,128,935 1%, i 24w H BT ik B 1)

Ee A5 oh1.4112%;

() ARk BT

H
(=) PRSI L iy At ad B 4R S n h

H#H420234F8 H10H ;

p FHARE | FERERYS | AREH | BKRE
o R A2 FR BEE | AFBBRAR | BEHE | BREE
7 B i B B
o E L ARAT B A PR A ] A
1 Ny 4,183 0.0052% 4,183 0
: o L )
2 7572 K%ifﬂxmiﬁﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
ESan
HHEH T SENES TR E
3 PP 2,928 0.0037% 2,928 0
HRIT AR S BN FEE TR 5
4 g BTN 4,183 0.0052% 4,183 0
5 RS Ry AV A 4 it &) 4,183 0.0052% 4,183 0
6 WAt (BES) BNEES TR 4,183 0.0052% 4,183 0
7 ﬂﬁﬁ%%ﬁﬁf{ﬁiﬂ”%ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
8 NS EADGLS LR S 4,183 0.0052% 4,183 0

4l




R FARE | FEREBRY | Ak ETW | BRBE
B AR FR B E AFIRBRAEL | BEHE | BREE
¢:'9) il (B (B
HEERH 3N HIRShFFE R
: L ARl 0012%
O | B ARIT SRS 956 0.0012% 96 0
B3l INF A
po | TEIBRTALAR DI By e il 4123 0.0052% 4123 0
F41Hk)
5y 715K 0 R I TR A R SR R
11 ey 4183 0.0052% 4183 0
K AL 500 % 5 BT 4 ]
12 sl 4183 0.0052% 4183 0
13 LA SBNE ST 4,183 0.0052% 4,183 0
NEIEY SRS =N in]
1q | T PRIEBREA DRSO AR S 4183 0.0052% 4183 0
il
KL HiE 1000 F5H 58 RYIE 5
15 AN 4183 0.0052% 4183 0
16 TR HS BN ES TR 4,183 0.0052% 4,183 0
Ty
17 | ERRBURRRBC TS 55 4,183 0.0052% 4183 0
R
RN MSCI R [E A % e
18 | I8R5 FE O 5 3,107 0.0039% 3,107 0
R
S B INF] A
1o | HEFHERTIRAAFAMLES | ) e 0.0052% 4183 0
il
E 2k ] 4 0 A TR S M
g0 | PMBIEIEMIIEE & RS £ H 4183 0.0052% 4183 0
4
[E 22 & M E RS IR & TIE SR
21 gy 3.287 0.0041% 3,287 0
o KT =R T A £ .
22 et 4183 0.0052% 4183 0
(S & I R IE L B VR & BUHIE SR
23 ey 4183 0.0052% 4183 0
[ 7k BN E S LS TR E o
24 ool 4183 0.0052% 4183 0
25 | AdbA I AF NS TR 4,183 0.0052% 4,183 0
Eq N s IN S A I
op | PPTTRA T2 A b A 4183 0.0052% 4183 0
A
£ =¥c: IN S A
27 E’jwc‘;@“mf&‘ﬂiﬂm 4183 0.0052% 4183 0
Al
S o [ 2R 2 o I\
og | TEIFE-TEBISROAIRA 3.824 0.0048% 3,824 0

] eIk A i)




R FARE | FAREKRS gl:{kfrﬁ FIRMRE
B AR R g | AFBKRAL | WEHE | BEE
(B il (B (B

29 | IEAAIE AL ARV AR G R 4,183 0.0052% 4,183 0
30 | xR (i) BbFEeitkl 4,183 0.0052% 4,183 0
31 ﬁgggzziigg é”?é 4,183 0.0052% 4,183 0
2 | T %@ﬁgigmﬁa & 4,183 0.0052% 4,183 0
33 é&ﬁj\ﬁﬁﬁ@%ﬁ;@ REH— 4,183 0.0052% 4,183 0
s | K %%@ﬁgjﬁf%@ﬁ# 1,673 0.0021% 1,673 0
35 | P A EARL AR TR 4,183 0.0052% 4,183 0
s | T Kﬂk:@ﬁggﬁiﬁﬁﬁﬁa & 4,183 0.0052% 4,183 0
37 E'jy%ggﬁfszjﬁfm 4,183 0.0052% 4,183 0
8 | T Iﬁﬁggﬁiﬁﬁﬁz\aﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
39 ﬁigiéﬁﬁiggéiﬁ 3,227 0.0040% 3,227 0
a0 | mﬁgﬁgj@fﬁiﬁﬂa 2,689 0.0034% 2,689 0
41 AR SIS TR 4,183 0.0052% 4,183 0
| @z\@f;ﬁfi 3 BAH 4,183 0.0052% 4,183 0
43 WHLA A S BRI 4,183 0.0052% 4,183 0
44 &iﬁizgéiiigo%jﬁig 1,853 0.0023% 1,853 0
g5 | LHH i@@%ﬁéﬁﬁ# 4,183 0.0052% 4,183 0
g6 | HHILR ﬁﬁgfﬂﬁ#&% 3,526 0.0044% 3,526 0
47 jFi%fa@@i‘iﬁf AR 4169 0.0052% 4,183 0
sg | PAREURILINE &AL 525 4,183 0.0052% 4,183 0

B




R FARE | FAREKRS gl:?kfrﬁ FIRMRE
B AR R g | AFBKRAL | WEHE | BEE
(B il (B (B
a9 | T %%Ei\i:ffﬁ fﬁ%\a 4,183 0.0052% 4,183 0
50 %T‘%%ﬁtjﬁgfﬂﬂ#&% 4,183 0.0052% 4,183 0
51 | Wb (55 BbFEEitRl 3,884 0.0049% 3,884 0
52 LT RGP A 4,183 0.0052% 4,183 0
53 | T giﬁ?ﬁiﬁ;ﬁﬂﬂﬁﬁ 777 0.0010% 777 0
Dy

54 gém’f#&%%%f@éﬂ 2,390 0.0030% 2,390 0
55 /ifﬁ%%’;\mﬁﬁgzzﬁgg 4,183 0.0052% 4,183 0
56 %ng;;E;E%Z%%ﬁiﬁﬁi 4,183 0.0052% 4,183 0
57 Hﬁfﬁzﬁg;&zﬁ)gmﬁ 2,151 0.0027% 2,151 0
58 LIRS S B AE SR 4,183 0.0052% 4,183 0
59 %ﬂ%‘i&iﬁj%g%\@ﬁ# 4,183 0.0052% 4,183 0
60 Q’E/ﬁ\ﬁ'iﬁg@?;fé\%i% 4,183 0.0052% 4,183 0
61 | IARE (5 BULESEITL 4,183 0.0052% 4,183 0
62 I ARAR GBS TR 4,183 0.0052% 4,183 0
63 | | M %Mi’%ﬁ}i\ﬁgﬁﬁz\ﬂ &1 3466 0.0043% 3,466 0
6a | 1 tﬁéﬁ%ﬁi&?ﬁﬁﬂﬁi 4,183 0.0052% 4,183 0
65 | TEH #ﬁiﬁ/‘ﬂ A a3 0.0052% 4,183 0
oo | AR i%fgﬁﬁgé% 1,554 0.0019% 1,554 0
67 | TEIET ié}fﬂt‘ SRk 4,183 0.0052% 4,183 0
68 EEMARESE TR HE 4,183 0.0052% 4,183 0




R HEARE | FFEMREREL | AkLEW | FRBRE
B R B R BEHE | AFBBRAL | BEEE | BREE
§:'9) il ¢ (B
KITE O (ESED ik
o P 4,1 .0052% 41
89 | ot bRt mR- T 83 0.0052% 83 0
N M f2= 1 A EEE:I)FE‘ Y
70 /E$E’1”{E£J:§£zﬁm = 4,183 0.0052% 4,183 0
5 73K AR ARG 1R TR A YR .
71 SRS (QDID 1,972 0.0025% 1,972 0
FRAR IE B $) — S RFE IR &
72 OIS 4 I 4 4,183 0.0052% 4,183 0
57715 R B KBRS kR
73 T S B 1,853 0.0023% 1,853 0
| 25 [X 7 AR SR N P
74 | HI Emm’gﬁi\” UEZ5 L 1,673 0.0021% 1,673 0
“Ax N
KRB P 4 e HH T OR A
75 U 75 1,853 0.0023% 1,853 0
76 | M EHREGINESK RIS 4,183 0.0052% 4,183 0
HETEFAFR IR 300 32 5 T FF T .
77 SIS BV S 4,183 0.0052% 4,183 0
rhET s (ERD BA T
78 A4t 4,004 0.0050% 4,004 0
79 Higg s BN ES T 4,183 0.0052% 4,183 0
80 L %iggi@m i 2,570 0.0032% 2,570 0
ULy PG 3 T AR A Y 4 A FR
81 ST R 2 b 4,183 0.0052% 4,183 0
O OV A PR T AT A 7 A
82 AR 2 2,390 0.0030% 2,390 0
83 A RSy AN A e 4,183 0.0052% 4,183 0
H 4L fa F 2 3 0
84 ARz 1R @gﬁﬁ%&*i 4,183 0.0052% 4,183 0
85 | PR (285 HRMAFEL TR 4,183 0.0052% 4,183 0
= [H M s VR A TR e P 5
86 i 'ﬁﬁlj;g; HEZ L 4183 0.0052% 4183 0
A>T N
PE R A5 e A A 20 R
87 Lo R s e 4,183 0.0052% 4,183 0
(LOF)
E| YT 48 N ([E
88 FIRILy A A IR Al 4,183 0.0052% 4,183 0

M B) Ak itk




R FARE | FAREKRS gl:?kfrﬁ FIRMRE
B AR R g | AFBKRAL | WEHE | BEE
(B 4l (B (B
89 %J’“?Eifﬁ %i?ﬁﬁﬁ“ T 4183 0.0052% 4,183 0
o | # gg;ﬁ 5 éﬁ:{*%ﬁﬂ 2,629 0.0033% 2,629 0
o1 | W %ﬁgz;j‘ﬂ ) A 3,645 0.0046% 3,645 0
o | ﬁ%ﬁigﬁﬁzﬁ%%ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
o3 | IEES fff&@@fﬁﬁﬂ 598 0.0007% 598 0
94 wf;i%z ﬁig:ﬁﬁﬁ’ﬁﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
95 VO A 5T B A ) 4,183 0.0052% 4,183 0
g6 | PRPIE € Bﬁfﬁ ggﬁéﬁﬂ 4,123 0.0052% 4,123 0
97 %Eﬁ%%ﬂiéﬁ%&ﬂ% 4183 0.0052% 4183 0
A

gg | AN Eiéﬂ%\ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ 2,510 0.0031% 2,510 0
go | PETHE gﬁﬁg?ﬁ/\m 3,466 0.0043% 3,466 0
100 | THPHEE %E;iﬂki(i\i+£”5ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
101 %ﬁﬁﬁ%@iﬁ” B 55 B 4,183 0.0052% 4,183 0
102 | WiEE (B9 BObFEaTR 4,183 0.0052% 4,183 0
103 %@ﬁ‘%ﬁfi’jﬁﬁﬁﬁﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
104 %ﬁﬁéggﬁii@ﬂ R 4,063 0.0051% 4,063 0
105 2R AR B HRAME AR G ) 4,183 0.0052% 4,183 0
106 A A ORI G DY — DU & 4,183 0.0052% 4,183 0
107 %i%ggiégigﬁﬂﬁé 4,183 0.0052% 4,183 0
10g | PURZH DB AR S AL 2,271 0.0028% 2,271 0

TG




R FARE | FAREKRS gl:?kfrﬁ FIRMRE
B AR R g | AFBKRAL | WEHE | BEE
(B il (B (B
109 | Wi (GBS HRNFEETT L) 4,183 0.0052% 4,183 0
110 yﬁ%gigjf‘fﬂﬁﬁ 3,167 0.0040% 3,167 0
g | AER %Ui{?j&%@%%/ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
112 Kiﬁxﬁ\ﬁ@igfféﬂE# 4,183 0.0052% 4,183 0
113 ﬁﬁfgigiﬁigggmﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
114 | PRZRREERIR B 4,183 0.0052% 4,183 0
115 mﬁ%g%%fgii%ﬁzﬁ%ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
116 I ARA M S BM SR 4,183 0.0052% 4,183 0
117 E%ﬁiﬁ%gﬁgé@ﬂ#& 717 0.0009% 717 0
s | 1 Eqﬂg&g;ﬁ;ﬁﬁz\mﬁ% 1,793 0.0022% 1,793 0
119 QQEW%EW‘Q&;@E#&% 4,183 0.0052% 4,183 0
£
120 | EH %%{%%ff#ﬁg## 4,183 0.0052% 4,183 0
121 %?ggf;f;;;ﬁg;i 2,032 0.0025% 2,032 0
122 Z?sz%gfgyiézﬁfﬁ%@ 4,183 0.0052% 4,183 0
123 | 9;%%@§§;~:$ng 4,183 0.0052% 4,183 0
1o | TRERHES ;itafﬂﬁyﬁ&% 1,195 0.0015% 1,195 0
I £
105 | PRV %z%g&%géﬁﬂ 4,183 0.0052% 4,183 0
106 | THAH %;;iﬁz\aﬂ el 4,183 0.0052% 4,183 0
127 rﬁﬁ%/ﬁ%mfﬁé\ﬂ%%/ﬁﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
Al
1og | CHUMD RIS P Refy 4,183 0.0052% 4,183 0

WR SIS R R




. BERE | FFERERY | ARLEWH | BRBE
B AR AZFR BEE | AFRKRAY | REBRE | BREE
§:'9) il ¢ (B
129 WL AT BV E S 1R 4,183 0.0052% 4,183 0
oA A2 == 33 YA IN
130 M “E'ﬁ;j\?‘%wﬁj%mh 2,749 0.0034% 2,749 0
] — SRR
AT A B PR A T - 4
131 | JEHEK RGN B IR & B 4,183 0.0052% 4,183 0
e
HEAEH b (4 ) A R B4R 2 =) 4
132 ey 4,183 0.0052% 4,183 0
TAREHME _FIERMIBR 50 At A2
133 RN 4,183 0.0052% 4,183 0
5 BIFFI A O B B e 5 4 °
134 K B Rl R 1R % 3 4 4,183 0.0052% 4,183 0
135 | WiFsE (BS) BUVFESETRI 4,183 0.0052% 4,183 0
136 | iRy (S BNESHRI 4,183 0.0052% 4,183 0
v [ B A 0 2 415 S T A TR 4
137 S i 4,183 0.0052% 4,183 0
K-k [ 4 = 18 K- Y TR
13g | HEF JT}%%Z{“&‘E# 4,183 0.0052% 4183 0
rh g [FH L ST B b F Ay
139 (K5 BRFEE TR A 3,585 0.0045% 3,585 0
I
=
S T
140 %ﬁﬂ%’;&@iﬁfﬁmiﬁ# 3,107 0.0039% 3,107 0
S 2 B B A L gL B JR)
141 $ﬁﬂlm%§;§hmﬁ§% 777 0.0010% 777 0
N HA
TP T
142 %ﬁﬁiﬁgiggi/ﬁm | 4183 0.0052% 4183 0
DY VA A _Q 7H:/\ — R
143 PRI {Ijﬁf SR G 4,183 0.0052% 4,183 0
KB A 300 TR a7 At
144 O V5 I 4 1,554 0.0019% 1,554 0
145 LA RS B E 41 4,183 0.0052% 4,183 0
A% HE i ) S AT VR A TR
146 *%Eﬁmﬁgj;gg%il“m iE | 4183 0.0052% 4183 0
Mgz (0 3RS 1 TR TR 2 4 A
147 *Kﬁﬁ’%*ﬁﬁ%ﬁ“ BESFRIEE | 1gq 0.0052% 4183 0
25l
B INTF P A7 A
148 IS HLIR 23 ) B SRV ol 6 4,183 0.0052% 4,183 0

SRS ITEA S




- WFARE | FERERYL | AR EW | RKRE
A AR Bk | AFMBCKH | VOENR | R¥OR
B vl (B (o)
YT ] i} A | R
149 L@ﬂﬂﬁ?ﬁéﬁ‘ﬁf@ﬁ“@ 4,183 0.0052% 4,183 0
p=m Ay |
150 | Z ik iR GRIFEE | 4,183 0.0052% 4,183 0
>y S VR TR S TE
151 %ﬁ@kﬁzﬁgmiﬁ%& 2,390 0.0030% 2,390 0
DIAES
Sep AV, S 5 =y \‘EIAEE‘
15 %ﬁ+§zb£§iigi/tbm U183 0.0052% 4,183 0
A
NI il “E'AZJ;J P
153 %ﬁﬁﬁx@@ﬂﬁﬁfan I 4183 0.0052% 4,183 0
HH
IR EMEAE E TR &
15 | T Eaj;lj ﬁ%gé ;igﬁﬁwm 4,183 0.0052% 4,183 0
== DiAxS
2 [ R i 1 K VB A TR S
155 B A Ekgz\n WEZF LT 4,063 0.0051% 4,063 0
e g
P — . V2S5
156 | P e | 195 | oo | 11 ’
157 | WAE GBS BMAESITL | 4183 0.0052% 4.183 0
158 | iﬁ'ﬂ’“%ﬁi{iﬁ/ﬁn WEZF LT 777 0.0010% 77 0
2N
%]ﬁ/ Z UM%k — S ,H:
160 | b RS UL G 4,183 0.0052% 4,183 0
L1 P TG R R 2 A1 R
11 e e 4 WS | oomee | A i
Eq B 2% AR N A
162 i Fﬁﬁﬂi{;;gEEEA A 4 4,183 0.0052% 4,183 0
i %“wﬁ% &= \‘EL\ZJ:'E
Lo | LA f%?g% ;ﬁ\ﬂ“w 1,733 0.0022% 1,733 0
DL =S
HmEE /R AR X &5
Loa | A iﬁrfi#ﬂ WA 1ga 0.0052% 4,183 0
fm %‘fm }Q:ElA)_jéJ 4
165 TARH ffﬁml/;bn FEEr" 4,183 0.0052% 4,183 0
n]s)
i ggx‘ﬁ\‘ A}__@ s f%:\
1o | LA wﬁi; U 2,032 0.0025% 2,032 0
SN
167 G EHRIEGE AT =ZHE 4,183 0.0052% 4,183 0
o % B9 X R 2 L
168 T 2 AR A A XS L AR 4 4,183 0.0052% 4,183 0

ikl




R FARE | FAREKRS gl:{kfrﬁ FIRMRE
B AR R g | AFBKRAL | WEHE | BEE
(B il (B (B
169 yﬁ%%'jf%ﬁ; j(zfi%) B 4,183 0.0052% 4,183 0
170 mﬁ%ﬁiig%iﬂéﬂﬁ 1,076 0.0013% 1,076 0
17 | FEORELG &‘lkfg{f%ﬂE% 4,183 0.0052% 4,183 0
172 | ;ggi;%%ﬁiﬁm 4,183 0.0052% 4,183 0
173 &Iﬁﬁ@i@ﬁﬁfﬂﬁﬂ 4,063 0.0051% 4,063 0
174 I%Efﬂmﬁ%ﬁié\ﬂiﬁ#&ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
I 4

175 %“@Kﬁ@%&%&f%@ﬁ% 3,944 0.0049% 3,944 0
176 | T ?ﬁ@ﬁiﬁﬁﬁﬁz\ﬂ & 4,183 0.0052% 4,183 0
177 | WirE (GBS HRNLFEETT R 4,183 0.0052% 4,183 0
178 | o1 ggegigiﬁ %izﬂﬂﬂi 4,183 0.0052% 4,183 0
179 Kﬁﬁﬁg@%ﬁfﬁéﬂ 4,183 0.0052% 4,183 0
180 $§%ﬁ$§§§@éﬂﬁ% 3,645 0.0046% 3,645 0
181 | % ‘gfﬁgﬁo ggﬁgﬁ&ﬁ% 1,434 0.0018% 1,434 0
182 ?quggi%?ﬁgmﬁ% 4,183 0.0052% 4,183 0
183 i?ﬁéﬁgg fﬁg‘fgﬁ;ﬁ\mﬁgg 4,183 0.0052% 4,183 0
184 | BRI THRAE SR 2,450 0.0031% 2,450 0
185 | PN %ﬁgiég/‘ﬁ ) & 4,183 0.0052% 4,183 0
186 mggé%ég;iﬁ BRI 3,167 0.0040% 3,167 0
157 | | THILERE “/E'; ﬁ?%ﬁﬂﬂi/ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
195 | PPN ERAAIR AL 4,183 0.0052% 4,183 0

IETF B4




R HARE | FFEREBRS | AREW | BFRBE
B R B R BEE | ATREAL | REHE | BREE
§:'9) il ¢ (B
KR T ROR A
189 ﬁg‘ﬂﬁjﬁéz;ﬁﬁzm“” 3,287 0.0041% 3,287 0
= = DI A= 5
E] 174N JN AN
190 qﬂ@i@ﬂﬂ”ﬂfa‘ﬂiﬂi 4,183 0.0052% 4,183 0
£t
M4y 300 TR B SR AYIE SR 0
191 WA (LOF) 4,183 0.0052% 4,183 0
2 L g A i)
100 | BfEHE Zfﬁ ifgi?%% 4,183 0.0052% 4,183 0
RIS B~ i
Mo B G TR R ) -4 AR 3
193 & 16021 414 4,183 0.0052% 4,183 0
b e Q n@‘ﬂ‘ M2 ?‘;_(
194 R ﬂkiﬁﬁp) UEZ5 L 1,494 0.0019% 1,494 0
“Ax N
7 HiE 500 22 5 R il de
195 BOE R R R S 4 4,183 0.0052% 4,183 0
(LOF)
G 18 R 22 IRl i — 4 s BA R IR
1 AL 41 .0052% 41
96 TS H 83 0.0052% 83 0
197 TR RSN E SR 4,183 0.0052% 4,183 0
ST I A i A s e TR S S
108 ’?Jb‘kﬁfﬁ%z‘g“iﬁ# 4,183 0.0052% 4183 0
= [| o AT FE RO RIE S P05
199 Eqﬂﬁ%ﬁ‘f UEZ5 L 4,183 0.0052% 4,183 0
T
F ] A T R AR B A J 4k
200 T TS RIR RS 4,183 0.0052% 4,183 0
(R
AR RS IROAR e R
201 I ?é%ﬂégkf%ﬁmwl 4,183 0.0052% 4,183 0
= =
i T T o T T
202 j(m‘wfggfmiﬁ% 4,183 0.0052% 4,183 0
203 | 7 ﬂ.%ffg%gaf@n 1,793 0.0022% 1,793 0
R HT X 30HT 28 55 RS i B R
204 TSR 4 1,554 0.0019% 1,554 0
5| [*X] Y B SN A S
205 | FIFUBIRH %ﬁfﬂiﬂii 4183 0.0052% 4183 0
206 | FEAFEZRKELSNEFINHAE 4,183 0.0052% 4,183 0
— T AR TR
207 ﬁﬁkm%@*i&f‘ RSB 4,183 0.0052% 4,183 0
T N
14 LAl RN el £
208 ﬁ%ﬁt@mﬁ@” TEE | 1e3 0.0052% 4,183 0

HH




R HEARE | FFEMREREL | AkLEW | FRBRE
B R B R BEHE | AFBBRAL | BEEE | BREE
§:'9) il ¢ (B
i EHE S BN ES TR 0
209 RPN 4,183 0.0052% 4,183 0
M PR kA 5 .
210 T T 75 4,183 0.0052% 4,183 0
2 MR R T VR A
211 SR 4 4,183 0.0052% 4,183 0
I RAEARAT B A PR A ] A
212 sy 4,183 0.0052% 4,183 0
213 WL IS B4 1L 4,183 0.0052% 4,183 0
b===3 NVAN X,i_alil R 4 N
214 W%EE’”EEE?E Ap4F gt 4,183 0.0052% 4,183 0
215 wME TS SR FES TR 4,183 0.0052% 4,183 0
VR SRS RS TR
216 /Eﬁmqﬂiggﬁgﬁm WE | 4183 0.0052% 4183 0
A T LA e i B
g1y | TTRRSRGIOLG AT |y (g 0.0052% 4,183 0
EHA
218 | HEHWNREABNEH R TS 4,183 0.0052% 4,183 0
VLAY IR R G4t
219 [RT BN 4,183 0.0052% 4,183 0
ST AT
220 %ﬁﬁﬂgiggi@m iE | 4183 0.0052% 4183 0
38 125 45 A 4 FIj1 VR A FR1 3T
ooy | MBI bff;f ARAESE |, jaa 0.0052% 4183 0
DTS
222 VLA RS BNV E S 4,183 0.0052% 4,183 0
EE : P AWAY ,_\_,‘\EA?LLJ‘\ N2 7@
223 ﬁﬁﬁmﬁg‘ HEZFRLEE | ) g 0.0023% 1,853 0
T
 EHHLE R IE B R AT R 0
224 M 4,183 0.0052% 4,183 0
rp ] 2 AN Bk R 4G BR A =4
225 B Ao 2 -] 4,183 0.0052% 4,183 0
2z =N I
2op | RUIEIRE 15 b ERAR 4183 0.0052% 4183 0
AR
F 77 HE 500 Ak i i S Y o
227 PN 3,466 0.0043% 3,466 0
228 MBS BN E ST 4,183 0.0052% 4,183 0




HARE | FFEREBRS | AREW | BFRBE
F
B R B R BEE | ATREAL | REHE | BREE
(B il (B (B
[E 72 i 4Rl B s 5 Al
229 ;F bt TE%’;{E b 4,183 0.0052% 4,183 0
= E R R B IR S RN S %
230 Ealﬁw‘jiifg UL £ 4,183 0.0052% 4,183 0
SN
231 | ¥ E;i;g‘fgjﬁﬁ Aife 4,183 0.0052% 4,183 0
N = DIAx S
232 LA T SHNES TR 4,183 0.0052% 4,183 0
T S INT A
233 qﬂ.ﬂﬂﬂ*}ﬁﬁ‘ﬂmﬂi 4,183 0.0052% 4,183 0
—— i 2T
234 R R i%ggji;ﬁiﬁ# 897 0.0011% 897 0
Dl A 5
235 LigmE RS RNAEE TR 4,004 0.0050% 4,004 0
ik 5L — R R & A
236 %ﬁ@’%‘% &ﬁjf;@” 4,183 0.0052% 4,183 0
Dl A 5
E”ﬁl‘ /. NT=EY “'R’A\ﬁ N L e
237 ’ij‘kﬂﬁgggf@z?ﬂx* 4,183 0.0052% 4183 0
= VAR Sy
AT g N H G RS
238 *Eﬂ%ﬁfyﬁgif;@” 4,183 0.0052% 4,183 0
DIZES
2 R B 4 S — A R A B
239 *%Eﬁii%?&ggzﬁ W4 183 0.0052% 4,183 0
= == AR )
RGP £y AT
240 | R ;‘gi@%i?@ni 4,183 0.0052% 4,183 0
) HA
S S ER RA H
241 | THEIE jF,;ff;ﬂ““” 4183 0.0052% 4,183 0
HH
L. i R0 el =y VR TR
242 kﬁaﬁ‘gyﬁﬂ&’fgf%” 3,765 0.0047% 3,765 0
DL A=A
243 T IR S BN S 4,183 0.0052% 4,183 0
::/\L\D/l:{ “‘|“
244 HHL% ”ﬂégkf%ﬁtméﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
= =
P P A Lo BE
oa5 | PR *E'ﬁﬁﬁiﬁgﬁiﬁﬁn 4183 0.0052% 4183 0
==Y DiAx S
KalHPE 448 iE SR 5 28 5 Y
246 | FFRGRIREGIE SR B3t 4 Kk il 4,183 0.0052% 4,183 0
AL 4
IR T il 2 o Sk VELA IR 37 2
247 /E%Eﬂﬁ%iﬁg“iﬁ%& 4,183 0.0052% 4,183 0
DL Z=
TS 47 |V A TR T il 20 3 24
248 AR 4,183 0.0052% 4,183 0

R
T




BEERE | BERERS | AxEW | RARE
R
B AR FR BEE | AFBERAEL | MEHE | BREE
§:'9) il ¢ (B
I K e Sk — R 1
249 ”ﬁjb‘gggggéﬁggﬁﬂ 4,183 0.0052% 4,183 0
=R VR A TR
o50 | HAETT %Zégn UL £ 2,151 0.0027% 2,151 0
DTS
7 I/Fla SOope - /H
251 @”ng;%%g%ggﬁﬂ 3,645 0.0046% 3,645 0
/.Y H ElCEIAﬂ
252 {(“I/ﬁm‘a,if““” e 1,853 0.0023% 1,853 0
Oy
253 ﬁﬁ?gigﬁig%ggmﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
B LT A KT
254 LE ) %i%‘ﬁ“‘ﬂ:ﬂ 4,183 0.0052% 4,183 0
=
TARFR(E FIERMIR 50 Bt 28
255 | SRR EOE S B R A 4 4,183 0.0052% 4,183 0
i
BEFTE (RS B4R it .
256 e 4,183 0.0052% 4,183 0
Y EHSE INF] A
257 tﬁqﬂkﬁﬁiﬁﬁﬁm‘ﬂi 4183 0.0052% 4183 0
] £E A S 2 A INF] A
258 qﬂ%ﬁﬂﬁiﬁ;gﬁm‘ﬂm 3,645 0.0046% 3,645 0
Elﬁ/ ‘a}e\‘EAﬂ‘ S {,4"<
259 ’*‘Jb‘kmg'i;ﬁgmﬁ%&* 4183 0.0052% 4183 0
T ae
R S LA A b5
260 Kﬁégﬁifﬁfﬁﬁw’ﬁ 4,183 0.0052% 4,183 0
£ =
Bl Y-: INT] A
261 qﬂfﬁf‘gﬁfjﬁi‘;ﬁjjwi 4,183 0.0052% 4,183 0
N = =
IR A = VE A
262 | Eﬂﬁ%gﬁgﬁgﬁﬁn 4,183 0.0052% 4,183 0
= = DiAx S
263 | IWZR%E (GRS BFEELTHRI 4,183 0.0052% 4,183 0
14 e S VA TR ST S P
264 *E%ﬁﬁ%ﬁ; BRUETF LB 4,183 0.0052% 4,183 0
AN
— P
265 ﬁﬁ‘?ﬁé@;&@ﬁ@%m 4,183 0.0052% 4,183 0
R R Y YA
266 %ﬁﬁ%ﬁgigﬁi%“ i 4,183 0.0052% 4,183 0
ARZE Y
J2 B R R T A A e B TR
267 AR BB ’Izgﬁﬂxmiﬁ% 1,673 0.0021% 1,673 0
HH
qiiy —J:— — J_LEE‘:" U‘ N2
268 TR ERE G H 8 11 i =R S5 4,183 0.0052% 4,183 0

B




R BERE | FFERERY | ARLEWH | BRBE
B R B R BEE | ATREAL | REHE | BREE
§:'9) il ¢ (B
IT s = /D\ A B Y
269 /D’éﬁﬂﬁkf@ﬁjﬁ& 4,183 0.0052% 4,183 0
= =
270 ANl W= A | e SR 4,183 0.0052% 4,183 0
ST TR
271 ﬁwi&;g%ﬁi L 2,928 0.0037% 2,928 0
A 2 BT % TG 5y VL TR 31 24 L3t
272 *ﬂﬁj’“%zﬁfg e T 0.0052% 4183 0
T
& [E rhiE 1000 $E¥g R ANIE S .
273 A (LOF) 4,183 0.0052% 4,183 0
HrEEEE R HR X S B AR .
274 R T 2 40 4,183 0.0052% 4,183 0
275 aEE N TN E SR 4,183 0.0052% 4,183 0
T o T T
276 | I ﬁgﬁ@é‘;@ﬁg‘f'ﬂiﬁ% 4,183 0.0052% 4183 0
Ei INF] A
277 E'jlmmg"ﬁi%ﬂﬂw 4183 0.0052% 4183 0
P TR
278 | P ikﬁﬁ%/; UEFFEEEE | ) g3 0.0052% 4183 0
=S
WA IR TR R £ N
279 E%Ifﬁﬁg#ﬁjﬁégif 4183 0.0052% 4183 0
= [H KB I AR & E H %
280 = R wjﬁﬁf‘ UEZ 1,016 0.0013% 1,016 0
T
HE TR R R T 2 P L VR A 7R
281 R I 4 777 0.0010% 777 0
R R R 3 o b SR 3 A e A
282 | JFHURISHC B IR AR R GE 658 0.0008% 658 0
TR 4
L U A T S
283 %E”M’*ﬁg‘ UEZ5 L 4,183 0.0052% 4,183 0
AN
284 | ILZRYE () BAEETHRI 4,183 0.0052% 4,183 0
285 | M ERIESIIFHFRERES 4,183 0.0052% 4,183 0
> Vi 5 IV A FR A
286 rﬁﬁé%ﬁ?'ﬁﬁ%iiiqﬂ 4,183 0.0052% 4,183 0
A>T N
E i e A A A
287 .ﬁﬂ(g%;gggg@jﬁﬂz 4,183 0.0052% 4,183 0
oy p= =
288 WL RS BN E S 1 4,183 0.0052% 4,183 0




R HEARE | FFEMREREL | AkLEW | FRBRE
B R B R BEHE | AFBBRAL | BEEE | BREE
§:'9) il ¢ (B
EpaY INF A
ogg | THEAHMA LRI AR RALE | 0 0.0052% 4183 0
£t
290 | M HURIR S ANEF R R RS 4,183 0.0052% 4,183 0
291 LA RSN E ST 4,183 0.0052% 4,183 0
B 2505 Al /R I S RN 3
292 BV 4 2,510 0.0031% 2,510 0
eSS Y B R BT AW I L A S o
293 TR S ST F V5 3 1,494 0.0019% 1,494 0
Fh [ A RE TR AR A BR A | A .
294 WA il 4,183 0.0052% 4,183 0
a2 e AR e VR TR E e 4%
295 RS S R 2L 4,183 0.0052% 4,183 0
4
S (HER) HRA A -1H
2 o ; 1,194 .0015% 1,194
9 IS {5 50 o 0.0015% S 0
| ot 1 TL?;I\T 1]
297 | BH %%ﬁ%lfﬂ)wi%% 4,183 0.0052% 4,183 0
=S mn
fE B R E AR A A
2 Lk 4 .0043% 4
98 Py 3,466 0.0043% 3,466 0
299 TS B St ) 2,868 0.0036% 2,868 0
300 VU 14 Bt 5 BR ML AR 4 &) 4,183 0.0052% 4,183 0
301 i EE S B4 4,183 0.0052% 4,183 0
ESE SRR S EiLb ) Gk} o
302 TS P 4 1,375 0.0017% 1,375 0
303 T IR S BN S 4,183 0.0052% 4,183 0
IEFE B E BT iR & AR o
304 YN 897 0.0011% 897 0
emnn 1,128,935 1.4112% 1,128,935 0
VE: (1) RE PRSI 5 A TS EA L], LAID4 N5 20 58 DU /B
(2) MBS &5 TEUE 2 FRBAFIIE R, ¥R & TR HFE
(3) L HHE DL [EF 25 500 45 A R 2 ] SR 4 0 FE 45 SR M vt
(JU) PRAEERE b diE i ik
P55 PR A 2R AR ETHREBHEE (K FRER (B




FF5 FRE IR FR ETRERE (8D REM (D

1 R MRE 1,128,935 6

it 1,128,935

I, REHZERL

getE, RENHAN: BEAZEE LN RN, WABE R AT KATH
O PR BB AR 2P JEAT AN (B VU AR Vs AR IR G5 BR R IRy
EESCE R BRSNS R F T A (PR NS E A RE)  (F
ENRICMEIESFE)  GEZRRAT EWRIE S EBHINE) K (ERIEFE S
P RHEUROBESE B BRI AR O RLE 5 A RO AR U R e 43 = i dAt e 1) 45 2
WFE S HER . e % DRI AR RGOS A T R AT W o B R e bl
iR S/

QRIS




(ARFEIESL, A CHEEUESR A R A 7 X TH AW TR A R A E
RAFFEATI PR RE R LR @A) 2EFHEHRT)




